Tutorial tworzenia prezentacji nieliniowej z wykorzystaniem hipertaczy.
Na przyktadzie krétkiego quizu.

1. Przygotuj 3 slajdy. Pierwszy z prostym pytaniem i mozliwymi odpowiedziami (tutaj uzytem
grafiki (ksztatty figur).
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2. Teraz czas na dodanie hipertgczy miedzy ksztattami a slajdami z wtasciwymi odpowiedziami.



Na poczatek zaznacz kwadrat (btedng odpowiedz na nasze pytanie). Nastepnie odszukaj na pasku
przycisku HIPERLACZE.
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Wybierz opcje ,,dokument” z przyciskdw po lewej stronie pojawiajgcej sie tabelki oraz kliknij w
przycisk , kolorowej tarczy- CEL”. Nastepnie wskaz numer slajdu z informacja o btednej odpowiedzi.
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W dalszej kolejnosci potwdrz identyczne czynnosci dla zaznaczonego tréjkata, pamietajgc aby w CELU
wskazac tym razem numer slajdu z informacjg o prawidtowej odpowiedzi.

3. Teraz zajmiemy sie dodaniem hipertgczy do tta kazdego ze slajdéw aby unikna¢ liniowego
(kolejnego) przegladania slajdow.
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Wypetnij kazdy slajd ksztattem prostokata. Po prawej stronie pojawi sie tabelka z wtasciwosciami,
odszukaj tam opcji ,,PRZEZROCZYSTOSC” i wybierz opcje ,,petna”. Zwieksz jej warto$¢ do 100%
(obok).
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W kolejnej czynnosci zaznaczony przezroczysty prostokat ,,tta” rozmies¢ na spdd (odszukaj wtasciwy
przycisk)
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Dodatkowo mozesz zaznaczy¢ kazdg figure i wigczyc¢ dla nich opcje ,,rozmies¢ na wierzchu” dla
pewnosci.

Do tak stworzonego prostokata (naszego tta) dodaj hipertagcze do tego samego slajdu (nrl).

W pozostatych slajdach (nr 2 i 3) stwdrz podobny prostokat (tto) bez koniecznosci rozmieszczenia go
na spodzie. W slajdzie z informacjg o prawidtowej odpowiedzi (nr 2) mozesz zastosowac hipertgcze
do slajdu z kolejnym pytaniem (ktdrego ja nie stworzytem) aby kontynuowac quiz, a z informacjg o
nieprawidtowej odpowiedzi (nr 3) zastosuj hipertgcze do slajdu zawierajgcego nasze pytanie aby
ponowi¢ odpowiedz.



